

细数中国共产党 70 多年来对中国老百姓犯下的各大罪状

中国有着数千年的历史文明，其中皇权时代就占据了好几千年。那时的人们经历着无数次的战争，饥荒，杀戮等，皇权并不为人民谋福利，而是像占山为王的土匪一样，取之于民却很少用之于民。一旦皇权和达官富贵的群体压榨抢夺得老百姓生存不下去了，当有智者出现的时候，政权更替的时代又会再次出现。如此反反复复，最长的一个朝代也不过是统治了几百年，大部分时期都是连年战乱民不聊生。直到 1912 年，清朝的退位才结束了几千年皇权时代的中国。之后中华民国时期又是经历了几十年的战乱生涯，到 1949 年中华人民共和国的成立。中华民国和中华人民共和国毛泽东时期基本是权力大于天的时代，权力可以任意的抢夺和杀戮，虽然是打着民主共和的旗号，但是和皇权时代任意抢夺和杀戮没有什么区别。在中华人民共和国改革开放后，权力之外又出现了富人和精英群体。权力富人精英共同组成了一个代表人民的政治组织，他们只会为他们群体的自己谋取利益，任意的去抢夺榨取中国老百姓的一切，国家的一切资源都由他们任意挥霍和占为己有。在外国人看来，仿佛现在的中国老百姓很幸福国家很发达。实际是中国权力富人精英群体满世界去炫耀产生的错觉，中国老百姓更是苦不堪言人生无望，虽然暂时没有权力大于天时期明目张胆的杀戮，但是抢夺压榨老百姓比权力大于天的时期更恐怖。目前，中国老百姓的一生中到底是经历着什么样的痛苦和绝望呢，下面就来为你一一道来。

在目前的中国，一出生的孩子，有的在稻田里、有的在廉价租房里、有的在金山里、有的在皇宫大院里等家世背景千差万别。

在目前的中国，权贵家的孩子在皇宫大院里成长，享受着国家资源的照料、各种商人送的昂贵玩具、进口零食等。富豪精英的孩子享受着父母安排的各种昂贵培训班、全世界各地游玩、吃穿用都是最好的。

而普通人可能只能跟着爷爷奶奶在田间地里玩泥巴，或者被父母带到工作岗位上和租房里倾尽全部的精力轮番照顾。

在目前的中国，官员富豪精英为子女选择最好顶级的学校，各种校外辅导班家教、各种才华训练、豪车接送、其他同学拥护其为老大、老师和学校格外关照等现象。

而普通人的父母可能因为工资收入微薄，只能自己省吃俭用勉强能够维持你的学费和生活开支。你在课外和放学之后也只能和同命相怜的学生一起玩耍、一起学坏、一起厌学、在家干家务农活。

在目前的中国，官员富豪精英为其子女支付昂贵的费用去上高档私立学校、甚至国外留学等，享受着丰盛的物质生活，享受着最先进的文化教育等。

而普通人只能通过父母的工资勉强上学，放学后帮家里做农活小生意等养家糊口，直接参加工作的在岗位上累死累活的工作。

在目前的中国，权贵富豪精英为其子女支付昂贵的费用走后门去上顶级大学、国外留学等，银行卡里用不完的钱、豪车奢侈品随便买、穷人们的女神随便玩，到处惹是生非目中无人，反正有父母给他擦屁股。国外的留学生来中国读书，不仅享受舒适单间宿舍，而且中国政府每年补贴十几万人民币给外国留学生，更可气的是每1个外国留学生还享受着中国政府强制要求的3个中国女学生当慰安妇陪读陪吃陪睡，而我们国内很多人连恋爱对象老婆都找不到，中国权贵富豪精英这些贱骨头东亚病夫，宁愿把好的一切给到外国懒惰的贵族子弟，也不愿给到艰苦奋斗一生为他们带来荣华富贵的中国老百姓。你以为中国共产党侮辱中国女人跪拜外国留学生没有目的吗，对于中国共产党来说中国人已经是他们的奴隶了可以随意羞辱践踏，外国留学生还不是他们的奴隶，中国共产党的理想是要把全世界人民全部变成奴隶，先给他们一点甜头控制他们学习中国共产党治理国家的模式，然后控制全世界各个国家的政权，只要在非洲、欧洲、东南亚、中东等地区复制中国的奴隶制社会模式，最终全人类都会慢慢的成为中国共产党随意打骂、羞辱、抢夺、杀害的奴隶。

而普通人在读大学期间只能勤奋学习之余，还要勤工俭学赚取生活费，你的大学读书费用不仅掏空了爸妈的工资，也掏空了他们原本本该享受生活的权利，你住的宿舍环境很差，基本上很少有恋爱资源，大学生涯也过得艰苦朴素。

在目前的中国，大学毕业后，官员富豪精英家的孩子只要愿意，可以花钱一直读到博士最高级别。而普通人的孩子因为承担不起学费等费用大概率都是要去参加工作的。

在目前的中国，官员富豪精英的子女走进社会之后，官员子女直接安排进体制内福利好的岗位，有的甚至随便安排一个岗位不工作吃空响，或凭借父母和商人的利益交换，为子女谋取各种社会利益。富豪精英子女凭借自己的父母实力，有的直接投资创业，有的凭学生时代学习的才华，直接进入演艺圈，各大精英圈子创业等，万一失败了就回家继承父母的资产。他们有共同的特点，开豪车，住豪宅，享受最好的人脉资源，享不尽的物质资源，享受无数的恋爱资源等。

而普通人只能在一个普通的岗位上累死累活的工作，被官员富豪精英群体疯狂的榨取血汗。你连恋爱的资源都很难拥有，哪怕你拥有了恋爱的资源，也被另一半各种榨取血汗钱。九死一生能达到结婚的程度，结婚对象更是要掏空你和你父母所有的资产，为你们的婚姻买车买房彩礼婚姻酒席等。等你有孩子了，那更是要数不尽的血汗钱养育子女。你们只能不停的拼命工作，加班甚至兼职各种工作，最后勉强能够养活孩子，你们连最基本的生活标准都没有达到。并且还有你的父母要你们来养老送终，你们背负着不仅要养活夫妻俩自己，还要养子女和父母。一座座沉重的经济大山，压得你们喘不过气来。可是你们又无能为力没法改变现状，只能一把泪、一把鼻涕艰难困苦的熬下去。

在目前的中国，官员富豪精英子女有父母的资产资源支持。官员基本是国家财政给予免费医疗。富豪精英的资产雄厚，医疗费用对于他们来说九牛一毛，有的不过是他们一个晚上消费的额度而已。官员富豪精英可以享受最好的医疗条件，他们可以购买我们普通人的人体器官供体，甚至活人都想方设法给你弄死，给他们供应器官。他们可以使用最昂贵的延年益寿药品。

而普通人不敢生病，更是不能生病，因为你的收入有限，要养活一家老小。你已经没有多余的钱来为一家老小的治病花销，真的到了必须去医院的时候，小病有部分医疗报销对你来说也是沉重的负担，大病你更是不敢奢望去治疗，就算是倾家荡产，你也没法筹集到这么多钱，你只能回家等死，忍受着病痛的折磨。又没有安乐死的方法，医院又想着法子榨取你剩余的一切可用的金钱，你只能艰难痛苦的拖着病痛走完最后的人生。

在目前的中国，官员富豪精英由于继承父母的加上自己赚到的，已经累计了巨额的财富。晚年生活过的无比潇洒，吃最好最贵的食物、住最好最贵的别墅、开最好的交通工具、全世界到处旅游、身边的年轻帅哥美女众多。想怎么玩就怎么玩，可以天天不重样。最流行的莫过于移民转移资产到国外。就算是身体不行了，也是身边大老婆、小老婆、小三、子女等等环绕身边照顾，只是为了继承他的财产，去世之后葬礼也是风光大葬。

而普通人可能只能在那个住了几十年的小破屋里面。有老伴的，还有一个相依为命的人陪伴。没有老伴的只能孤苦伶仃的过着贫困生活。你的子子孙孙可能有自己的工作要做，他们要为自己的生活操劳奔波，只能偶尔的来探望你一下。你甚至可能在子女不孝的情况下，你还得在田间地里劳作，甚至更可怜的只能天天到处乞讨为生。可能哪一天你坚持不了了，倒在了田间地里、房间里、马路上等就一睡不醒，你的生命就这样终结了。在人生的最后阶段，也许都没有一个人在身边为你送终，可能还得警方联系你的亲属来为你办理后事。在城市打工的火葬骨灰盒公墓等都极其昂贵，人死了还要榨取你最后一切东西。在农村的可能你连棺材坟墓都来不及准备，最后各个子女亲戚凑钱来埋葬了你。

在目前的中国，一切都以拼爹为荣。国家不会给老百姓带来任何福利。还用尽一切手段榨取抢夺老百姓的所有的一切。你幼儿的时候榨取你父母的血汗钱，为你的奶粉尿不湿服装早教玩具等花钱，并且都比成年人贵多了。你接受幼教的时候，父母要付昂贵的学费。读书期间，生活费学费都要父母掏，你可能随时被绑架，你的血肉器官被偷偷摘除掉丧失性命，因为权贵富人及后代们要延年益寿和生病的时候，需要你们的血肉器官供他们使用。他们用网络游戏麻痹我们青少年，毒害了一代又一代。就算你认真读书，毕业了你也迷茫。由于权贵资本精英控制着社会资源。你的收入很低，生存恋爱结婚生子买房等等数不尽的费用等着你透支。只有向权贵资本精英群体摇尾乞怜的人才会被赏赐的多一些。

就算你拼尽全力，不择手段赚到了一些存款。你谈恋爱结婚，权贵资本把他们已经玩过无数次的女人给洗脑，需要你掏空自己的财产奉献给女人，女人再通过消费把你的钱送给权贵资本。你买房他们操控房价让老百姓高价接盘，然后使用一系列手段让老百姓没收入还不上款，他们再光明正大没收老百姓房子让你血本无归，甚至你付款了房子都不会给你直接烂尾楼卷款跑路。你自己花钱在农村建房，他们制定法律不准重建和翻新没收农民的房子，然后把农民赶进城打工使劲抽打压榨掠夺。生养生病养老等每一样都要花很多很多的钱，你缴纳的医疗保险所谓的报销就是个笑话，成本 10 元的药品 100 元卖给你，然后假装给你报销 50 元或

70元，让老百姓感恩戴德的同时还能赚你20元或40元，甚至很多昂贵药要全款购买。你缴纳的养老保险就更别说了，你现在15年累计缴纳的钱假如是15万，等你65岁退休的时候可能领到的养老金只有当时8万元的购买力了，问题是65岁之后还能活多少年，况且如此腐烂的政权等你退休后能不能领取到承诺的养老金还是个未知数。

如果你的钱存银行，国家使用印钞给你贬值或直接用存款准备金把你的钱提前花掉，你去赚利息理财权贵富人配合打掩护直接把你本金全部骗走。你投资股票期货等，权贵富人联合坐庄快速洗劫走你的钱。在中国压榨抢夺老百姓的力量无处不在，老百姓就这样年复一年日复一日的成为了中国共产党权贵资本的奴隶。

在目前的中国，国家是自私的，国家是腐朽的，国家是人民的敌人，他的一切运行机制都是想着怎么更好的抢夺奴隶老百姓的一切。国家的一切好处只归属权贵后代、富人、为权贵富人摇旗呐喊的精英群体。他们共同组成为一个庞大的罪恶政治组织，他们掌控武器、掌控权力、掌控法律、掌控财富、掌控媒体、掌控一切社会资源。他们利用权力横行霸道，我们人民不过是被他们随意羞辱、愚弄、压榨、抢夺、谋害、抽打的牲口，他们在抢夺、杀害、迫害我们老百姓的时候，任何敢反抗的老百姓都遭到他们的致命报复，他们制定的法律只约束我们老百姓，他们自己在法律之外。他们拥有的一切都是我们所有中国人民共同努力才得来的，但是却把我们中国人民共同努力的财富当成了他们私有的。我们中国人民无权过问无权享有共同奋斗的财富，他们想尽一切办法转移人民共同的财富到其他国家，他们用移民、投资、援助、捐款等方法拼命的转移财富到境外。

70多年来他们累计至少转移到境外数千万亿人民币资产了，从毛泽东、邓小平、江泽民、胡锦涛、习近平无一例外都热衷往境外转移国家资产。每个领导人及其高官阶层都在转移国家财产到境外自己家族名下，个人贪污的以江泽民家族为最多，其家族贪污了超过1万亿美元财富，江泽民统治时期更是创造了全国无官不贪的盛况，因为贪污腐败导致的冤假错案也不计其数，无数老百姓被迫丢掉性命。前段时间瑞士银行公布的光100个中国人就有7.8万亿美元存款，你想想有多少红色官员后代的财富藏在世界各国。援助捐款其他国家的以毛泽东、习近平为最多，到了近乎疯狂的援助捐款到其他国家的地步。毛泽东时期老百姓饭都吃不饱饿肚子，毛泽东及其高官阶层却享受着特供美食和数不尽的女性资源供其玩乐，建国后为了巩固自己的皇权，通过三反五反运动、肃反运动、反右运动、大跃进、四清运动、文化大革命等非正常死亡几千万人。因大跃进运动导致1959年-1961年的三年大饥荒中国又饿死了好几千万人，都快接近当时中国总人口的十分之一被饿死，很多地方出现了人吃人肉的事情，而当时中国国库有足够的库存粮食养活所有人，在整个毛泽东统治阶段大饥荒时期对外国援助捐款了最多的钱、物资、食物。习近平又继承了毛泽东的德行，习近平在位十年来，习近平及其权贵富人精英群体一起至少转移了数百万亿人民币资产到其他国家，14亿人人均几十万人民币被权贵富人精英转移到境外。同时期的中国人，无数中小企业破产，无数老百姓失业，绝大多数中产阶级被权贵资本联合洗劫沦为底层人民，全国6亿人月收入低于1000元。无数人结不起婚、生养不起娃、买不起房、看不起病、养不起老，无数人变成负债累累。而中国共产党还在假仁假义虚伪至极的宣传一切都是为了人民，我看是为了抢夺榨干人民的一切吧。

我实在想不通中国共产党为何如此憎恨中国老百姓，不惜一切代价也要把中国人民狠狠的踩在脚下，如果不是当初老百姓信任毛泽东，老百姓自己或让儿子跟着毛泽东打仗玩命死伤几千万人，让共产党夺取中国政权，又如何会有中国共产党今天的成就，并且这些成就是我们

所有老百姓拼死拼活共同努力才得来的，你共产党高官不过是在那里出谋划策指手画脚，现在所有成就都成了你共产党高官的私人财富，仿佛跟老百姓无关，他们宁愿把财富给到其他国家作为扩充统治范围的收买费，丢到垃圾桶烧掉在国内摧毁掉也不给中国老百姓。还要让中国老百姓生不起、养不起、学不起、住不起、活不起、病不起、死不起。

现在中国共产党又在使用一切手段忽悠欺骗人民继续奉献牺牲自己为他们奋斗，方便他们重新从老百姓身上压榨、抢夺一遍又一遍，就这样中国老百姓世代代的过上了奴隶制人生。如果老百姓选择躺平了不想被他们抢夺压榨，中国共产党官员就制定法律允许未婚生育，让女性全部变成他们的玩物和生育机器，然后让我们普通老百姓全部断子绝孙。甚至他们为了消灭我们现有的普通老百姓，他们假装用统一台湾、帮助俄罗斯的借口全民征兵把老百姓都送到战场上当炮灰消灭掉，他们已经用新冠病毒消灭掉我们很多老年人了，现在想发动战争消灭掉我们中青年群体，就是为了权贵富人精英群体生育的后代，去霸占我们军人战死后留下的女人田地存款房产等资源。

他们组成了人类有史以来最黑暗最邪恶的国家政权，以中国共产党为首的权贵资本精英政治群体是全人类罪大恶极的存在。中国共产党不过是把中国这片土地当成了超级大的井冈山，全国各地像井冈山那样的土匪强盗群体集合在一起把整个中国占山为王，从当初流氓首领毛泽东掌权开始起，就注定了中国人民要经历这 70 多年的苦难。土匪强盗群体是不可能为了老百姓着想的，中国共产党不过是保持了土匪强盗奸淫辱掠烧杀抢的本性而已。中国共产党在中国和全世界做的一切事情都是为了巩固他们的皇权，方便他们在中国和全世界为非作歹无恶不作，70 多年来随意杀害掠夺我们中国人民生命、国家资源、人民财富等。他们恶贯满盈无恶不作，却通过中国共产党自己控制的媒体、文化疯狂宣传歌颂美化自己。如同一个奸淫辱掠烧杀抢的土匪强盗组织天天跟人说没干过坏事一样可笑，老百姓要是敢说坏事干尽就不择手段整死他，中国共产党已经变态到走火入魔了。中国共产党建立的土匪强盗政权该结束了，他是 14 亿中国人民乃至世界人民共同的敌人，我们全体中国人民到了该和中国共产党土匪强盗政权说再见的时候了，共同迎接我们中华永久和平国的到来。